

Солт-Лейк-Сити-2002 - самая высокогорная Олимпиада за последние 40 лет

Как известно, нынешние Зимние игры пройдут в условиях высокогорья. Так высоко олимпийцы не забирались с 1960 года, когда главные состязания четырехлетия проходили с американском Скво-Вэлли. И, несмотря на то, что многие заранее готовились именно к высокогорным стартам, специалисты уверены, что географические особенности Солт-Лейк-Сити обязательно окажут влияние на результаты соревнований. Самая высокая точка Олимпиады-2002 - старт горнолыжного скоростного спуска на склоне "Снежного Бассейна" - 2838 метров над уровнем моря. По словам врача олимпийской деревни Марка Элстада, 75 процентов людей на такой высоте испытывают различные симптомы "горной болезни". Несмотря на то, что место постоянного проживания атлетов расположено гораздо ниже (1500 м), спортсмены все равно могут время от времени чувствовать головокружение, чрезмерную утомляемость, проблемы с дыханием, нарушение сна и даже тошноту. И эти недомогания спортсмены совсем неизбежно будут связывать с "горным синдромом". Между тем, даже умеренные "высотные проявления" в организме способны кардинальным образом сказаться на спортивных результатах. Но нет, худа без добра. Разреженный горный воздух, который будет мешать спортсменам полноценно дышать, с другой стороны окажет и меньшее сопротивление, что положительно скажется на "скоростных" видах олимпийской программы. Кроме того, при уменьшенном содержании кислорода молекулы воды "смерзаются" плотнее, что делает лед более "твердым". Не случайно Олимпийский Овал (самый высокогорный из крытых катков в мире) и санная трасса в Парк-Сити по общему мнению являются необычайно быстрыми. Так что, в конькобежном спорте и в шорт-треке нас наверняка ждут новые Олимпийские и мировые рекорды.

Автор: Артур Скальский © <http://www.gazeta.ru/> СПОРТ, МИР ☎ 2119 07.02.2002, 17:39

URL: <https://babr24.com/?ADE=73279> Bytes: 1708 / 1708 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)